

5.29
TUESDAY
箴言
13:21-25

禍患追蹤罪人；義人卻得善報。好人為子孫留下產業；罪人積藏的財物卻歸義人。未開墾的土地可為窮人產糧食；不義的人卻不願耕耘土地。不懲戒兒子就是不愛他；疼愛兒子必勤加管教。正直人食用無缺；邪惡人時時捱餓。（箴言13:21-25）

所謂「善有善報」

阿公阿嬤那一輩，曾否對你說過，過去的生活是多麼純樸美好？家中若沒有柴米油鹽，隔壁鄰居總是會不吝嗇地分享，當然有困難時，左右鄰舍也會給予幫助和支持。在傳統社會裡，人與人互動頻繁、關係緊密，展現出彼此互助的精神。

而許多自然界的動物也是如此，有許多的鳥類會互相合作、他們會幫忙彼此把蟲子清乾淨。如果你常常收看野生動物頻道，就不難看出一個法則，在野外，離群索居的動物，常常是難以生存、容易死亡的。

回到今日的經文，不外乎是要人行善、行義，不僅自己要正直地教養兒女，還要願意善待他人。雖然基督徒並不出於「積德、積福報」的理由來行善，然而一個人若行得正直，不欺詐、不佔人便宜，並且總是樂於助人，他自然會受人敬重，也會受人支持和幫助，這未嘗也是一種「善有善報」呢！



以愛連結 新鄉教會拜訪岡山障福

教會如何關懷社會、擁抱人群？中布中會新鄉教會長執，在牧師帶領下，遠從南投縣信義鄉來到平安基金會所屬高雄市岡山身心障礙福利服務中心關懷、交流、參訪，彼此見證上主的愛。（TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我，成為一個
正直有義的人，蒙祢喜悅和保守。奉主耶穌
基督的名祈禱，阿們。